

Modellflug Region Nordostschweiz

Protokoll der Vorstandssitzung 3.06 vom 26.09.06

Beginn: 19.00

Ende: 91.20

Anwesend: Emil Giezendanner (EG), Werner Erismann (WE), Pierre Bartholdi (PB), Sepp Niedermann (SN) Rolf Kessler (RK),



Nr.	Traktandum/Thema	Beschluss/Aktion	Wer, bis wann
1.	Protokoll 2.06 vom 13.06.06	Das Protokoll wird verdankt und einstimmig genehmigt.	
2.	Finanzen	<p>SN liefert die Aktuellen Zahlen mit Budgetvergleich. Alles ist im grünen Bereich.</p> <p>Die Schlussabrechnung des Elektroflug-Symposiums schliesst mit einem Mehraufwand von Fr. 31.80 zulasten des NOS.</p> <p>WE präsentiert eine Offerte für eine neue Lautsprecheranlage von über Fr. 12'000.—. Der Betrag wird als sehr hoch eingeschätzt zumal die Modellflieger keine high end Anlage benötigen. Konkurrenzofferten von qualitativ gutem Material mit folgender Ausstattung sollen eingeholt werden: 4 - 6 Aktivboxen auf Ständern je ca. 50 – 100 Watt Sinus, Mischpult, 1 Funkmikrofon (Sportset), 1 Funkmikrofon (Vokalset), 1 CD Player, MP3 Eingang. Der Kauf der Anlage soll an der PK 2007 beantragt werden..</p>	SN
3.	Ressorts Jugend / Sport	<p>Gemäss WE ist der Kyburg-Cup 2006, RM RCS-M 2006 vom 20.08.06 bei wechselhaftem Wetter mit 21 Piloten über die Bühne gegangen.</p> <p>Die IRM F3A wurde am 26.08.06 mit 7 Teilnehmern und 2 Punktrichtern durchgeführt. Es wurden 4 Durchgänge geflogen.</p> <p>Die RM F3C, welche durch den Heliclub Freudwil am 30.09.06 durchgeführt wird, findet auf dem Modellflugplatz des MV Pfäffikon statt.</p> <p>Die Medaillen für 2007 besorgt WE.</p> <p>Die Termine für die Kommissionssitzungen werden wie folgt festgelegt: Sport – und Jugendkommission gemeinsam am 9.11.2009 ab 18.30 Uhr im Rest. Landhaus, Tagelswangen</p>	
4.	Ressort Öffentlichkeit/Kommunikation	Laut PB, stellt der Internetprovider die Unterstützung der Frontpage Erweiterungen per 30.09.06 ein. Die bisherigen online-Formulare funktionieren dann nicht mehr und müssen umprogrammiert werden. Sonst business as usual.	
5.	Ressorts Umwelt / Sicherheit	Gemäss RK sind die Lärmestage immer interessant und stossen auf reges Interesse sofern sie durchgeführt werden. Die nächsten geplanten Lärmestage sind: Eglisau, 14.10.06 und Buttikon 10.11.06.	

6. Verschiedenes

EG hat an der PK des AeCS teilgenommen. Sorgen macht der Mitgliederschwund. Es fehlt der Nachwuchs, insbesondere bei der GA. Im weiteren soll das Problem der nicht beim AeCS gemeldeten Gruppenmitglieder thematisiert werden. (Sollte bei ehrlichen Vereinsvorständen eigentlich kein Thema sein. (Anmerkung des Protokollführers)).

EG bemängelt die ungenügende Kooperation zwischen den verschiedenen Luftfahrt-orientierten Kreisen. Es darf nicht sein, dass auf einem Flugplatz Buochs mit seiner Infrastruktur eine F3A Europameisterschaft im Dreck versinkt.....

An der PK 2007 vom 20.01.06 soll im Vorprogramm Roger Ruppert über das Projekt des 40 kg Einmann Seglers berichten

Nächste Vorstandssitzung Dienstag 05.12. 06, 19.15 Uhr, Landhaus Tagelswangen